

欧佩克会议不被看好,国际油价继续下跌,沙特专家预测—— 世界石油市场将迎来“低价时代”

新华社纽约11月26日电(记者黄继江)投资者担心石油输出国组织(欧佩克)不会采取减产的举措,加上美国原油库存上升,国际油价26日收盘继续下跌。

欧佩克开会讨论减产保价,沙特认为没必要

欧佩克将于27日在维也纳举行部长级会议。欧佩克的原油产量占全球的约三分之一。欧佩克自2011年决定将石油日产量保持在3000万桶水平,这个限额一直维持至今。近期油价大幅下挫后,此次欧佩克会议被市场密切关注。

目前从部分欧佩克国家释放出来的信号来看,此次会议上可能不会宣布减产。沙特石油大臣纳伊米26日表示,没有国家需要减产,国际油价会止跌企稳。分析人士认为,欧佩克不减产或者小幅减产都可能导致油价进一步下跌。

纽约原油期货价格逼近70美元

美国能源信息局26日公布的报告显示,上周美国商业原油库存增加190万桶至383亿桶。俄克拉何马州库欣地区的原油库存上升140万桶至2460万桶。美国原油产量升至日均908万桶,为1983年以来的高水平。

截至当日收盘,纽约商品交易所2015年1月交货的轻质原油期货价格下跌0.4美元,收于每桶73.69美元。2015年1月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌0.58美元,收于每桶77.75美元。

据新华社利雅得11月26日电(记者王波)沙特石油专家、前石油大臣首席顾问穆罕默德·萨班26日预测,无论欧佩克是否采取减产措施,国际油价下跌的趋势无法阻止,每桶100美元的高油价将成为历史。未来数年,世界石油市场将迎来“低价时代”。

沙特石油专家认为传统石油市场正在萎缩

萨班在接受沙特《萨巴格》新闻网站专访时说,过去几年,世界各国,特别是能源消费大国,都在实施节约和减少使用石油和发展替代能源战略;有些领域,特别是交通运输,也在竭力减少使用石油。此外,受美国页岩油开采量飞速提高和世界经济整体疲软等因素影响,国际市场对传统石油的需求正在萎缩,从而导致油价不断下跌。

萨班还驳斥了有关沙特与美国打石油价格战的市场猜测。他说,以前国际石油市场有一种误解,认为页岩油开采成本很高,如果传统石油价格降到每桶80美元,页岩油将被挤出市场。但事实上,随着开采技术的发展,现在页岩油开采成本只有每桶53美元左右。

沙特称明年的心理价位是50至60美元

关于即将召开的欧佩克部长级会议将做出何种决定的问题,他说,有可能维持每天3000万桶的现有产量不变。他说,现在欧佩克石油产量不足全球总产量的40%,并不是大头。即使欧佩克减产,而非欧佩克石油生产国产量并没有减少甚至增加,国际油价回升可谓天方夜谭。

萨班对2015年国际油价走势并不乐观。他建议,政府在做明年财政预算时将石油出口价格定在每桶50至60美元之间。



英国驻阿使馆车辆遇袭 5平民死亡

11月27日,在阿富汗首都喀布尔,安全人员查看爆炸袭击现场。

阿富汗首都喀布尔当日发生一起爆炸袭击,英国驻阿富汗大使馆车队遭袭,目前已造成至少5名阿富汗平民死亡,另有34名平民受伤,袭击者也当场死亡。

新华社发(艾哈迈德·马苏德摄)

印度与巴基斯坦总理被证实会面握手

本报讯 正在尼泊尔参加南盟峰会的印度总理莫迪、巴基斯坦总理谢里夫11月27日被证实会面握手,这是自不久前印巴边境激烈冲突之后两国总理首次接触。

第18届南亚区域合作联盟(南盟)峰会11月26日至27日在尼泊尔举行。尼泊尔外长潘迪证实,莫迪与谢里夫当天会面握手。尼泊尔媒体援引现场人士指出,印巴两国总理进行了“非

正式”短暂交谈,当时还有其他国家领导人在场,莫迪与谢里夫并未举行正式的双边会谈。

作为南盟两个最大成员国的首脑,印巴总理虽在此次峰会期间下榻同一酒店,但罕有互动。莫迪与南盟成员国不丹、孟加拉国、马尔代夫、尼泊尔、阿富汗、斯里兰卡6个国家首脑均举行双边会谈,谢里夫也与多国领导人“闲聊”,而唯独印巴两国总理没有举行会谈。

尼泊尔一位采访南盟峰会的摄影记者“抱怨”说:“开幕第一天,莫迪与谢里夫甚至都不看对方一眼,我一直没有拍到两人的合影。”

印巴关系长期处于紧张状态,谢里夫今年5月曾赴新德里出席莫迪就职典礼,双方关系有所缓和,不料之后两国边境再起冲突,10月上旬更是接连爆发交火事件,新德里与伊斯兰堡之间的关系再次恶化。(中新)

43名大学生生死未卜 31名中学生又人间蒸发 墨西哥再曝学生集体失踪案 遭警匪勾结绑架已4个多月

本报讯 综合埃菲社和阿根廷 Infobae 网站报道,11月26日,法国 France 24 电视台的节目揭露了新一起墨西哥学生失踪案件。今年7月,31名中学生被人挟持后集体失踪,而学生家长们因为受到死亡威胁一直不敢将此事件告知当局。

31名中学生被强行塞进警车后失踪4个多月了

在采访中,一名未透露姓名、背对镜头的失踪学生的母亲向记者讲道,今年7月17日,学校放暑假前一天,她的女儿和其余30名同学被身穿蓝色警服、手持枪械的蒙面人劫持,“他们把孩子们强行拉上警车,不知道带到了哪里”。

劫持事件发生后,歹徒警告学生家长如果他们敢声张此事,就会杀掉他们的孩子。距该案件发生已经过去4个多月,31名失踪中学生的去向仍不得而知,直到近日,失踪学生的家长们才决定向媒体和当局求助。

11月26日,墨西哥内政部长米格尔·奥索里奥·钟在接受当地电视台采访时表示,将对31名中学生失踪案件进行调查。他指出,“我们正在对这起案件进行调查,调查人员已经前往出事的学校,我希望这起案件的调查很快会取得新进展,并及时告知公众”。

两个月前警匪勾结绑架43名大学生

两个月前,格雷罗省伊瓜拉市43名大学生被与贩毒集团勾结的当地警方人员挟持后失踪,该案件引发国际社会强烈关注。而11月26日被曝出的这起学生集体失踪案件发生地点在格雷罗省的另一城市——科库拉市,该市与伊瓜拉市毗邻。(央广)

全礼出击 放开价势

上汽MG年终钜献让利活动

第四代 MG GT 风尚登场

1.4TGI直喷涡轮增压发动机 + TST 7速双离合变速器

11月29日下午2:30 隆重举行新车发布会 10款特价车限时抢购

9.59万起

价格: 厂家直销 实惠到底

礼品: 四重惊喜随意挑选! 衣食住行样样齐全!

折扣: 精品售后五折起售!

MG3 MG5 MG6全系3折开走!

上汽集团荣威·MG平顶山锦荣双品牌4S店

地址: 建设路贸易广场东200米路北 尊贵热线: 荣威 2345555 MG 3345555